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UCZESTNICYPOSTEPOWANIA
O UDZIELENIE ZAMOWIENIA
PUBLICZNEGO

WYJASNIENIE DO
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Dotyczy postgpowania o udzielenie zamdwienia publicznego pn.: ,,Dostawa aparatury i
urzgdzen medycznych dla Szpitala Specjalistycznego w Jasle”

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamoéwien
publicznych (Dz. U. z 2017 r., poz. 1579 z pézn. zm.) Szpital Specjalistyczny w Jasle jako
Zamawiajacy informuje, iz  zlozone zostaly pisemne zapytania do tresci Specyfikacji
Istotnych  Warunkéw Zamowienia dot. wyzej wymienionego postepowania o udzielenie
zamowienia publicznego.

Zamawiajgcy przekazuje do publicznej wiadomosei tres¢ zapytania wraz =z
wyjasnieniami Zamawiajgcego, ktore stanowig integralng cz¢§é SIWZ

Pytanie 1.
pkt.11,12,13,14
Czy Zamawiajacy dopusci respirator do transportu wewnetrznego o masie 4,9 kg i spetniajacy
odpowiednie do tego normy?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 2.

pkt.20
Czy Zamawiajacy dopusci respirator o czasie tadowania 2h akumulatora roztadowanego w
80% , a catkowicie roztadowanego 4 h?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 3.
pkt. 53
Czy Zamawiajacy dopusci respirator zapisujacy zamiast Ti/Ttotal czas Ti 1 Te?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.
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Pytanie 4.
pkt.101
Czy Zamawiajgcy dopusci respirator ktory wyposazony jest w tryb wentylacji adaptacyjnej
chronigcej ptuca typu ASV, AMV, ALPV ktéry nie wymaga stosowania dedykowanych
akeesoriow do jego realizacji , tryb Intellivent-ASV wymaga w sprz¢zeniu zwrotny pomiaru
CO21Sp02 i jest nieporéwnywalny z podstawowymi trybami adaptacyjnymi ASV, AMV,
AMV™ ALPV?

Odpowiedi: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 5.
pkt. 100
Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania respirator ktéry wyposazony jest w tryb
adaptacyjnego wspomagania wentylacji dla pacjentow aktywnych i pasywnych oddechowo
lub wentylacje stymulowang z nerwu przeponowego NAVA?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 6.

pkt.105

Funkeja Hiflow O2 wymaga zastosowania aktywnego nawilzacza, czy beda Panstwo
wymagali nawilzacza, czy odstapig Panstwo od tych wymagan, zastepujac ta funkcje
wentylacjg nieinwazyjng NIV ktora zastepuje Hiflow O2 i dodatkowo zabezpiecza przed
bezdechami i monitoruje pacjenta?

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza.

Pytanie 7.
pkt. 269
Czy Zamawiajacy dopusci respirator z modutem pomiarowym nastepujgcych parametrow:
FetCO2, PetCO2, Slope CO2, VTaly, VTaly/min, V'COz/min, VDaw ,VDaw/VTE
,VeCO2,ViCO2

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 8.
pkt. 297,298
Czy Zamawiajgcy dopusci do zaoferowania respirator z manewrami rgcznymi?
Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza.

[/

I¢
Z-ca l)l?iﬁ[(.-k tora
ds. Administracyji 'E:ﬁu'kmnnnh:;in_\-rh
ak, E.:,{t'_;ﬂzfgu wiJasle
mgr Z;ﬁz;é.fil'r'it' fa’fi.’!r',

./

Szpitala Speg:

Strona 2 z 2



